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POROČILO O DELU LAS od 1.1.2023 do 31.12.2023 
 

DRPSN je kot vodilni partner LAS izvajalo vse aktivnosti predvidene po programu dela, ki so povezane z 
delovanjem LAS in zaključevanjem izvajanja SLR 2014-2020. Iz tega obdobja smo spremljali in zaključevali 
projekte iz 6. javnega poziva in izvajali en skupni projekt iz tranzicijskega obdobja 2021-2023, sredstva za 
delovanje pa črpali iz ostanka sredstev iz leta 2022 in društvenega sklada. 

Leto 2023 je bilo v celoti namenjeno tudi pripravi Strategije lokalnega razvoja LAS za novo programsko 
obdobje 2023-2027, v okviru katerega je bil v začetku februarja ustanovljen LAS za novo programsko 
obdobje, v prvi polovici leta so se izvajale aktivnosti za pripravo SLR, v drugi polovici leta pa dopolnitve 
SLR in dokončna potrditev SLR. Za financiranje LAS so bila v tem obdobju namenjena sredstva za pripravo 
SLR. 

Zaradi novega programskega obdobja 2023 do 2027 je bilo potrebno ponovno potrditi LAS, zato je bil na 
skupščini dne 20.2.2023 potrjen LAS za novo obdobje, potrjena je bila nova partnerska pogodba in 
pogodba z vodilnim partnerjem LAS. Ker je šlo v osnovi za nadaljevanje dela starega LAS je bil sprejet tudi 
sklep, da se mandat organov LAS ohrani do zaključka mandata, ki bi se iztekel v septembru 2023. 

Volilna skupščina LAS je bila izpeljana 1.12.2023 na Smrekarjevi domačiji v Grobiščah, kjer so bili izvoljeni 
člani v organe LAS za novo mandatno obdobje 4 let. Za predsednico LAS je bila za še en mandat potrjena 
Maja Piškur, za podpredsednika pa Boštjan Glažar. 

Kljub manjšemu obsega dela na spremljanju zadnjih projektov, je bilo izvedenih precej aktivnosti na 
pripravi SLR, zato sta bili pri vodilnemu partnerju za polni delovni čas zaposleni dve osebi – ena na 
pripravi SLR in ena na spremljanju in poročanju o delovanju LAS v predhodnem obdobju. 

Poročilo o delu društva vsebuje oba sklopa delovanja, saj društvo kot vodilni partner v veliki meri izvaja 
aktivnosti vodenja LAS, v manjšem delu pa društvo kot partner sodeluje pri projektih LAS. Društvo ima 
od leta 2016 status društva v javnem interesu, kar je pomembno pri njegovem delovanju. 

 
I. VODENJE LAS 
 

Vodenje LAS se je v tem obdobju razdelilo na dve osnovni aktivnosti – na vodenje, spremljanje in 

vrednotenje izvajanja SLR ter na izvajanje aktivnosti priprave LAS in Strategije lokalnega razvoja za 

programsko obdobje do leta 2027.  

 
1.1.       Stroški osebja – vodenje, spremljanje in vrednotenje SLR. 

Od 13.5.2019 je bila za določen čas z različnimi pogodbami do 31.12.2021 zaposlena strokovna sodelavka 
Andreja Premrl, ki poleg dela na izvajanju projektov (operacij) LAS opravlja tudi strokovna in 
organizacijska dela za vodenje LAS. Z 1.1.2022 je bil sklenjen nov aneks k pogodbi o podaljšanju 
zaposlitve do 31.3.2022, z 1.4.2022 pa je Andreja Premrl v skladu z odločitvijo UO LAS zaposlena za 
nedoločen čas z novo pogodbo o zaposlitvi. V letu 2023 je izvajala aktivnosti spremljanja in vrednotenja 
projektov iz SLR. 

Poleg kontrole, koordinacije in zaključevanja potrjenih operacij LAS, je vodilni partner v imenu LAS vodil 
in izvajal še dva skupna projekta LAS (Promocija Turističnih točk in Ureditev otroških igrišč na območju 
LAS), ter zaključeval projekt sodelovanja (Kolesarska veriga na podeželju). Po potrebi so bile izvedene 
tudi kontrole izvedenih projektov na terenu z AKTRP (TU, KVNP). 

Upravni odbor LAS se je v tem času sestal na treh rednih sejah in treh dopisnih sejah, zaradi potrebe pri 
pripravi SLR LAS so bile v letu 2023 izpeljane tri redne Skupščina LAS, ena dopisna Skupščina in ena 
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Volilna skupščina LAS. Člani NO so poleg možnosti sodelovanja na sejah UO LAS in skupščinah LAS 
izpeljali tudi eno redno sejo NO.  

Izvedena je bila 1 seja Ocenjevalne komisije za izbor in potrditev operacije Ureditev otroških igrišč iz 
dodatnih sredstev CLLD, izbrane vloge so bile vnesene v sistem Ema za potrditev, pripravljene so bile 
zahtevane dopolnitve vlog. Pri aktivnosti sta sodelovala oba zaposlena. 

Poleg zgoraj omenjenih aktivnosti, so bile v okviru spremljanja in vrednotenja SLR izvedene še naslednje 
aktivnosti:  

➢ Kontrola izvedenih projektov na terenu z AKTRP (TU) 
➢ Sodelovanje na 4 posvetih o delovanju LAS in izvajanju aktivnosti razpisov v okviru DRSP; 
➢ Kot pridruženi partnerji sodelujemo v okviru mednarodnega projekta Fermet Cities (VP Občina 

Postojna) in v pripravi projekta Central Europe SRest, ki je bil uspešen in gre v izvedbo v obdobju 
2024-2027. 

 

1.2. Stroški osebja – izvajanje aktivnosti priprave LAS in Strategije lokalnega razvoja za programsko 
obdobje do leta 2027 

V Društvu za razvoj podeželja med Snežnikom in Nanosom je od 15.6.2009 redno zaposlen strokovni 
vodja društva, z 1.1.2014 je bila sklenjena nova pogodba o zaposlitvi, dne 24.2.2016 pa še aneks k 
pogodbi, ki določa da ves delovni čas (100%) strokovni vodja opravlja vsa strokovna in organizacijska dela 
pri vodenju LAS. Z 1.1.2023 je bil strokovni vodja prerazporejen na izvajanje aktivnosti priprave LAS in 
Strategije lokalnega razvoja prav tako je sprejet sklep o nadurnem delu, ki opredeljuje dela na izvajanju 
projektov LAS.  

➢ Zaradi pokrivanja področja delovanja LAS občin Il.Bistrica, Pivka in Postojna ter v skladu z 
aktivnostmi LAS, je strokovni vodja precej časa tudi na terenu, redno opravlja sestanke in vodi 
korespondenco s predsednico LAS Majo Piškur, ki je v Postojni in podpredsednikom Boštjanom 
Glažarjem, ki je v Pivki. Po potrebi se izpeljejo tudi kolegiji LAS, v katerem sodeluje poleg prej 
omenjenih tudi predstavnik občine Ilirska Bistrica, Boštjan Primc; 

➢ Strokovni vodja je pripravil in izvedel 13., 14. in 15. redno sejo UO LAS. Za seje UO so bili 
izplačani tudi potni stroški  in sejnine članom UO; 

➢ Za potrditve odločitev v zvezi s pripravo SLR je strokovni vodja pripravil in izvedel tri redne 
Skupščine LAS, eno dopisno Skupščino in eno Volilno skupščina LAS s celotnim volilnim 
postopkom; 

➢ Dne 12.01.2023 je bil izveden sestanek z župani občin LAS v Postojni za poročanje o delu LAS in 
programom za tekoče leto. 

 
V okviru ustanovitve LAS za novo programsko obdobje so bile izvedene naslednje aktivnosti: 

➢ Vodenje, sodelovanje, priprava in izvajanje aktivnosti Skupine na pripravo SLR, ki je potekala od 
januarja do oddaje strategije 30.06.2023; 

➢ Priprava dokumentacije in gradiva za seje UO in Skupščine LAS povezane z sprejemanjem 
strategije LAS; 

➢ Priprava in izvedba 5 delavnic za deležnike na območju LAS; 
➢ Priprava brošure o delovanju LAS v predhodnem obdobju kot dokumenta za pripravo nove SLR, 

posredovanje brošure deležnikom in slovenskim LAS; 
➢ Pisanje dokončnega dokumenta SLR, oddaja na razpis; 
➢ Pisanje dopolnitev na SLR. 
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Za obveščanje prebivalcev območja o izvajanju SLR, delovanju LAS in pripravah na novo SLR so bili 
objavljeni oglasi in prispevki na lokalni TV Galeja, lokalnem radiu Radio 94, prispevki v lokalnih občinskih 
glasilih. V medijih se je dal poudarek na obveščanje javnosti o aktivnostih priprave nove SLR, delavnicah 
in javni razpravi o predlogu SLR.  

Prav tako so bile tekoče novice objavljene na spletni strani vodilnega partnerja in LAS, v letu 2023 je bilo 
objavljeno 33 novic (28 iz novega obdobja, 5 iz predhodnega), ki so dostopne na spletni strani LAS 
http://www.las-snezniknanos.si/novice, posredovano je bilo 18 elektronskih novic članom, partnerjem in 
prijavljenim na mailing listo.  

Na družbenem omrežju Facebook imamo dva profila, ki sta se izkazala kot zelo uspešen način 
komuniciranja z člani društva in promocije aktivnosti oz. delovanja LAS. Na profilu LAS imamo trenutno 
737 sledilcev (lani 667), ta profil kombiniramo z profilom DRPSN, ki pa ima 1037 sledilcev (lani 1022), 
skupno torej 1774 sledilcev, tako da na ta način pokrivamo določen profil članov in interesentov LAS in 
DRPSN. Na obeh profilih je bilo v letu 2023 objavljeno 90 prispevkov. 

Za potrebe objave spletne strani je potrebno podaljšati domeno spletne strani www.las-snezniknanos.si,  
ki jo imamo urejeno preko ponudnika Domenca DHH.si d.o.o. Ljubljana. Letna obnova je ob začetku leta. 

1.3. Stroški osebja – aktivnosti povezane z izmenjavo med zainteresiranimi stranmi z namenom 
zagotavljanja informacij in spodbujanja SLR  (ANIMACIJA) 

V okviru delovanja LAS se izvajajo tudi aktivnosti namenjene podpori potencialnim upravičencem z 
namenom oblikovanja in priprave operacij ter vlog, ki jih izvaja strokovni vodja LAS in projektna 
svetovalka. V letu 2023 smo izvedli 4 predstavitev ODP našega LAS tujim gostom, ter sodelovali na 2 
strokovnih ekskurzijah v tujini. Poleg rednega dela so bile izvedene še naslednje aktivnosti na področju 
animacije: 

➢ Dne 10.01.2023 se je strokovni vodja udeležil sestanka Komisije za podeželje v okviru DRSP, kjer 
se se pripravljale aktivnosti za LAS v okviru DRSP za leto 2023. 

➢ Med 18. in 21. januarjem 2023 je strokovni vodja na povabilo estonskih partnerjev sodeloval na 
projektnem seminarju za pripravo projekta sodelovanja v Estoniji. 

➢ Dne 25.1.2023 je strokovni vodja sodeloval na Simpoziju o turističnih cestah na Fakulteti Turistica 
v Portorožu in predstavil rezultate izvedenih projektov LAS ter načrte za naprej. 

➢ Dne 14.2.2023 je strokovni vodja sodeloval na Borzi lokalnih ponudnikov v PIP v Postojni, kjer je 
predstavil aktivnosti LAS. 

➢ Dne 16.2.2023 se je strokovni vodja v imenu LAS udeležil sestanka na STO v Ljubljani in obiskal 
sejem AlpeAdria; 

➢ Dne 11.3.2023 je LAS (projektna svetovalka) sodeloval s promocijsko stojnico na Festivalu vin v 
Ilirski Bistrici, predstavljeni so bili najuspešnejši projekti LAS in priprave na novo programsko 
obdobje; 

➢ Dne 17.3.2023 se je strokovni vodja udeležil posveta LAS z skupščino DRSP v Ljubnem; 
➢ Dne 20.4.2023 je strokovni vodja sodeloval na Borzi lokalnih ponudnikov ZK v Ilirski Bistrici, kjer 

je predstavil aktivnosti LAS; 
➢ Dne 11.5.2023 je v Ilirski Bistrici potekal dogodek GovJam, kjer so bile predstavljene aktivnosti 

LAS in izkušnje na delovanju LAS z javno upravo, posredovani predlogi o sodelovanju; 
➢ Med 16.5. in 21.5.2023 sta se strokovni vodja in predsednica udeležila strokovne ekskurzije 

slovenskih LAS na Irsko, kjer so bili predstavljeni primeri delovanja in projektov irskih LAS; 
➢ V juniju 2023 se je strokovni vodja udeležil sestanka za pripravo promocijskega dogodka LAS na 

prireditvi Furmanski praznik v Postojni. Sestanek je bil na TD Postojna, v juliju je bila izvedena 
promocijska aktivnost na tej prireditvi, v decembru pa sodelovanje na slavnostni akademiji ob 
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140 letnici TD Postojna; 
➢ Dne 21.6.2023 je na našem območju gostoval poljski LAS v okviru projekta sodelovanja. 

Predstavljeni so bili naše delo, projekti in izkušnje na področju obnovljivih virov, obisk je bil 
priprava na obisk našega LAS na Poljskem v avgustu; 

➢ Dne 23.6.2023 se je strokovni vodja sestal s predstavniki LAS Istre za sodelovanje pri projektih 
sodelovanja – z Poljaki in v novi SLR; 

➢ V začetku julija (30.6.-1.7.2023) je LAS organiziral posvet slovenskih LAS na območju LAS, ki sega 
je udeležilo 40 predstavnikov iz vseh slovenskih LAS. Strokovni vodja in projektna svetovalka sta 
koordinirala aktivnosti in izpeljala posvet. 

➢ Med 20 in 25.8.2023 se je delegacija 8 predstavnikov LAS SN udeležila projektnega srečanja LAS 
na Poljskem, s katerim smo sodelovali v okviru projekta sodelovanja. Predstavljeni so bili primeri 
dobre prakse s področja obnove naravnih virov, biotske raznovrstnosti in podjetništva na 
podeželju. Rezultat obiska je tudi priprava projekta Erasmus+ skupaj z Poljaki, ki pa na prijavi ni 
bil uspešen. 

➢ Med 30. in 31.8. je strokovni vodja predstavil LAS in primere dobre prakse na stojnici DRSP na 
sejmu AGRA v Gornji Radgoni. 

➢ V nedeljo 10.9.2023 se je LAS promocijsko predstavil na Tržnici nevladnih organizacij Boreo na 
Titovem trgu v Postojni. 

➢ Priprava in izvedba ODP za LAS Mežiška dolina (konec oktobra 2023) in LAS Raznolikost podeželja 
(začetek novembra 2023) in za LAS Istra v decembru 2023; 

➢ V soboto 7.10.2023 smo se udeležili srečanja s predstavniki občine Supetar na Braču in 
tamkajšnjega LAS. Tema pogovora je bilo sodelovanje v novem obdobju. 

➢ V pozno jesenskem in zimskem obdobju je strokovni vodja sodeloval na več sestankih, povezanih 
s pripravo Slovenskega podeželskega parlamenta v organizaciji DRSP; 

➢ Dne 13.12.2023 se je projektna svetovalka udeležila delavnice na temo projekta Interegg 
(Renable) v Krpanovem domu v Pivki. 

➢ V okviru RRA in RDO Zeleni kras je potekalo več sestankov z aktualno problematiko na območju 
LAS, kjer so potrebne trudi intervencije LAS. Strokovni vodja je član Programskega sveta RDO. 

 
1.4. Stroški osebja – aktivnosti namenjene  podpori potencialnim upravičencem z namenom 

oblikovanja in priprave operacij ter vlog (SVETOVANJE) 

Kljub zaključku programskega obdobja in posledično zaključka sofinanciranja projektov LAS, se je v letu 
2023 izvajalo nekaj aktivnosti namenjene podpori potencialnim upravičencem z namenom oblikovanja in 
priprave projektov, ki jih izvaja strokovni vodja LAS in projektna svetovalka. Skupno je bilo  izvedeno 6 
svetovanj, ki so bila v veliki večini namenjena za pripravo vlog na pozive v novem programskem obdobju 
in zaključevanju izvedenih projektov. 

2.  Posredni stroški delovanja pisarne LAS 

Kljub temu, da  v letu 2023 ni bilo več razpoložljivih sredstev za delovanje LAS, so se zaradi spremljanja 
stroškov delovanja pisarne evidentirali posredni stroški delovanja pisarne LAS na posebnem kontu. 
Posredni stroški pisarne so v celoti knjiženi na delovanje LAS in se pokrivajo iz sredstev društva 
(vodilnega partnerja). Iz finančnega poročila društva je razvidno, da so posredni stroški vodilnega 
partnerja v letu 2023 znašali 12.135,69 €, kar je manj kot preteklo leto (12.905,22 €). Eden izmed 
razlogov je tudi to, da smo v tem obdobju za delovanje organov LAS izplačali sejnine za seje v prvi 
polovici 2023, v drugi polovici leta pa teh stroškov ni bilo.  

Delo pisarne LAS je prilagojeno aktivnostim LAS (delo na terenu), vendar so običajno uradne ure pisarne 
vsak dan od 8,00 do 12,00 ure. LAS in vodilni partner poslujeta v poslovnih prostorih na Jurčičevi 1 v 
Il.Bistrici, zato se obratovalni stroški pisarne pokrivajo iz delovanja LAS. Stroški mobilnih telefonov, 
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stacionarnega telefonskega omrežja in internetne povezave so pri podjetju  T2 d.o.o. Maribor. Ti stroški 
so vezani izključno na aktivnosti LAS in na delovno opremo, ki se uporablja za LAS. Pisarniški material za 
LAS nabavljamo od dobavitelja podjetja Birocenter Ljubljana, poslovna enota Sponka v Pivki in je v celoti 
namenjen za delovanje LAS. V kolikor imamo stroške z drugimi aktivnostmi, ki niso vezane na delovanje 
LAS, jih v dogovoru z dobaviteljem damo na drugo dobavnico oz. račun. Ob tem je potrebno dodati, da je 
takih aktivnosti izredno malo, saj DRPSN kot vodilni partner izvaja predvsem aktivnosti LAS. Poštne 
stroške plačujemo po pogodbi s Pošto. Za tisk dokumentov uporabljamo dva najeta tiskalnika pri podjetju 
SPEJS d.o.o. iz Ilirske Bistrice, za vodenje projektov (operacij SLR) pa uporabljamo računalniški program 
4PM podjetja Arctur iz Nove Gorice, za katerega plačujemo mesečno uporabnino. Računalniški servis 
strojne in programske opreme opravlja za LAS podjetje MADD d.o.o. iz Ilirske Bistrice.  

Vodenje računovodstva za vodilnega partnerja in LAS izvaja podjetje PRO-TOM d.o.o. iz Jelšan.  

LAS je aktivni član slovenske mreže LAS, ki deluje v okviru Društva za razvoj slovenskega podeželja. V 
začetku leta se plača letna članarina v višini 560,00 €, v kateri je tudi članarina za evropsko mrežo LAS 
ELARD. V okviru tega članstva koristimo ugodnosti povezane z udeležbo na posvetih in strokovnih 
ekskurzijah, mreža zastopa LAS pred organi upravljanja programa CLLD. 

 
II. OSTALE NALOGE PRI DELOVANJU LAS 

Delo društvene pisarne je prilagojeno aktivnostim LAS, ki so opredeljene v zgornjih točkah poročila, 
dodatno se izvajajo še naslednje aktivnosti: 
➢ Spremljanje in objava razpisov s področja podeželja, obveščanje članov; 
➢ Priprava in usklajevanje projektnih idej, priprava izvedbenih projektov; 
➢ Finančno poslovanje 
➢ Aktivno in ustvarjanje (graditev) lokalnih partnerstev LAS, pri tem se pojavlja tudi v vlogi 

partnerja za projekte, ki niso v neposredni povezavi z izvajanjem SLR LAS.  
➢ aktivno sodelovanje z LAS-i iz celotne Slovenije, kjer je med vodilnimi partnerji slovenske mreže 

LAS, posledično pa je aktiven tudi na področju povezav z evropskimi LAS-i.  
 
III. DOSEGANJE KAZALNIKOV USPEŠNOSTI LAS 

Ob pripravi nove strategije lokalnega razvoja, ki je bila potrjena v januarju 2024, smo opravili niz analiz in 
delavnic, pri čemer smo ugotavljali uspešnost delovanja LAS. Ključne ugotovitve so, da je: 

➢ LAS med Snežnikom in Nanosom v preteklem programskem obdobju presegel vse načrtovane 
cilje in na ta način beleži izjemno uspešno obdobje, tako z vidika učinka v lokalnem okolju kot z 
vidika pridobivanja in izkoriščanja sredstev, ki so temu območju namenjena v okviru programa 
CLLD. 

➢ bilo ustvarjenih 11 delovnih mest in eno socialno podjetje, na novo registriranih je bilo 5 
dopolnilnih dejavnosti, kar kaže na prispevek LAS k zmanjševanju brezposelnosti v lokalnem 
okolju. 

➢ bilo ustvarjeno 78 novih programov in 62 novih storitev, ki prispevajo tako h kakovostni 
obravnavi kulturne in naravne oprijemljive ter neoprijemljive dediščine, k razvoju trajnostno 
naravnanih storitev, še posebej tistih, ki bogatijo tudi lokalno turistično okolje. 

➢ uspešno izvedenih 46 ozaveščevalnih akcij, ki prispevajo k izboljšanju ali ohranitvi naravnega 
okolja v dobrem stanju in k spodbujanju ukrepov za prilagajanje podnebnim spremembam  

➢ ustvarjeno 12 novih pristopov, ki prispevajo k razvoju osnovnih storitev na področju naravne in 
kulturne dediščine.  

➢ Ustvarjeno 19 novih programov in 20 novih storitev, ki nagovarjajo posebne potrebe raznolikih 
ranljivih skupin na območju. 

➢ rezultati raziskave o zadovoljstvu uporabnikov s samim LAS, s programom CLLD in z operacijami, 
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kažejo visoko stopnjo zadovoljstva uporabnikov ter zaznano uspešnost in učinkovitost LAS med 
Snežnikom in Nanosom. 

Seveda pa je bila do te ocene uspešnosti LAS prehojena dolga pot, na kateri ni manjkalo izzivov in 
preizkušenj, s katerimi smo se morali ukvarjati tako odgovorni pri vodenju LAS kot tudi člani organov LAS 
in zaposleni pri vodilnem partnerju LAS. Ti izzivi so bili povezani s pomanjkanjem finančnih sredstev, z 
birokratskimi postopki in ves čas spreminjajočimi zahtevami Agencije za kmetijske trge in velikim delom 
zaposlenih pri obravnavi in pripravi zahtevkov. 

Ker je imel naš LAS po finančni strukturi manj sredstev za delovanje, je bilo leto 2023 še posebej 
specifično, saj smo že v programu dela načrtovali pokrivanje stroškov iz sofinanciranja iz skupnih 
projektov in projektov sodelovanja, pripravljalne podpore in rezerve – društvenega sklada.  

Vse navedeno izkazuje, da je bilo na področju med Snežnikom in Nanosom opravljeno precej dela in 
vzpostavljena dobra baza za nadaljevanje uspešnega dela LAS. Pridobljeno je dodatno znanje in 
strokoven pristop do izvrševanja obveznosti LAS, vzpostavljeni so mnogi dobri kontakti in povezave z LAS 
iz Slovenije in Evrope, naš LAS je pogosto izpostavljen kot primer dobre prakse delovanja LAS v Sloveniji.  

 
IV. VODENJE DRUŠTVA 

 
V letu 2023 je društvo knjižilo sofinanciranje delovanja LAS in društva po finančnih kontih LAS, 
čeprav so se iz tega naslova črpali tudi stroški delovanja društva, ki so v veliki večini vezani tudi 
na sofinanciranje posrednih stroškov delovanja LAS, predvsem pa na deleže vodilnega partnerja 
pri projektih, kjer je DRPSN nastopil kot samostojen sofinancer. Iz tega razloga se je del 
sofinanciranja občine Pivka v višini 1.579,90 € knjižil kot prihodek društva, ostali del pa na konto 
LAS. S tem se je pokrilo neposredne stroške društva in postavilo pozitiven finančni rezultat 
društva. 

V celoti pa društvo izkazuje presežek odhodkov nad prihodki, saj je bilo že ob finančnem načrtu 
za leto 2023 jasno, da bo potrebno precej stroškov pokriti iz društvene rezerve oziroma iz 
likvidnostnih sredstev društva. LAS je namreč v letu 2023 izčrpal sredstva za sofinanciranje 
delovanja LAS, zato ni bilo prihodkov iz tega naslova, pridobil je določena sredstva za 
sofinanciranje priprave SLR, redno smo pridobili sredstva iz članarine in sofinanciranje 
delovanja društva s strani občin, ostalo pa je moral zagotoviti vodilni partner iz svojih sredstev.  
Podrobno je finančno poslovanje predstavljeno v Finančnem poročilu v prilogi 1. 

Delo društvene pisarne je bilo seveda prilagojeno aktivnostim LAS, izvajale se naslednje 
aktivnosti: 

➢ Priprava gradiva in dokumentacije za seje Upravnega odbora LAS in DRPSN;  
➢ Naknadne kontrole izvajanja projektov; 
➢ Priprava gradiva in izvedba redne in dopisne skupščine partnerstva in zbora članstva;  
➢ Koordinacija dela med projektnimi skupinami, kontrola izvajanja dela na projektih; 
➢ Spremljanje in objava razpisov s področja podeželja, obveščanje članov; 
➢ Priprava in usklajevanje projektnih idej, priprava izvedbenih projektov; 

V letu 2023 smo izpeljali en Zbor članstva in sicer v marcu za potrditev poročil o delu in 
programu dela. 

Upravni odbor LAS se je v tem času sestal na eni redni seji. Pri tem je potrebno omeniti, da 
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večjih potreb za sklic seje ni bilo, saj je bila večina zadev povezana z delovanjem LAS, o čemer je 
odločal UO LAS. 

Nadzorni odbor društva se je sestal na eni redni seji, člani NO so imeli možnost sodelovati na 
seji UO, kar pa niso izkoristili.  

V tem obdobju smo za delovanje organov društva izplačali sejnine v juliju 2023. 
 
 
II.1.  Informiranje, promocija društva in LAS 

Celotno osnovno informiranje in promocija društva je potekalo preko spletne strani, družbenega 
omrežja Facebook in elektronske pošte. Informiranje članov društva poteka skupaj z 
informiranjem o delovanju LAS, kar je navedeno v točki 1.2.  Promocijsko smo se udeležili treh 
prireditev – Festivala vin v Ilirski Bistrici (marec 2023), Furmanskega praznika v Postojni (julij 
2023) in Tržnice nevladnih organizacij Boreo v Postojni (september 2023), kjer smo predstavili 
delovanje društva in LAS.  

 

II.2. Spletna stran 

Spletno stran društva www.razvoj-podezelja.si smo v letu 2020 osvežili z novimi vsebinami, 
vsekakor pa jo kombiniramo z objavami na spletni strani LAS, ki nudi vse informacije o delovanju 
LAS in društva. Spletno stran smo v letu 2023 delno osvežili, potrebna pa je celostne prenove, 
kar bomo naredili v prihodnjem letu. Razlog za zamik je v finančnih sredstvih, ki smo jih morali 
zagotavljati za delovanje LAS. 

Zelo aktiven je profil društva na družbenem omrežju Facebook, ki se je izkazal kot zelo uspešen 
kanal komuniciranja z člani društva in promocije aktivnosti oz. delovanja LAS. Na FB profilu 
DRPSN, imamo 1037 sledilcev (lani 1022), ta profil kombiniramo tudi z profilom LAS, kjer imamo 
trenutno 737 sledilcev (lani 667), skupno torej 1774 sledilcev, tako da na ta način obveščamo in 
pokrivamo določen profil članov in interesentov LAS in DRPSN. Na obeh profilih je bilo v letu 
2023 objavljeno 90 prispevkov. 

 

II.3.  Sodelovanje društva z drugimi akterji na področju LAS 

Društvo je tudi zaradi vodenja LAS zelo aktivno pri graditvi lokalnih partnerstev, pri tem se 
pojavlja tudi v vlogi partnerja za projekte, ki niso v neposredni povezavi z izvajanjem SLR LAS. 
Zato je sodelovanje s partnerji na območju LASa zelo aktivno: 

➢ Sodelovanje z različnimi upravičenci do sofinanciranja operacij SLR za razvijanje in njihovih 
idej in pripravo projektnih predlogov (z 28 različnimi upravičenci); 

➢ RRA Zeleni kras – je najpomembnejši partner društva pri izvajanju določenih aktivnosti, 
povezanih z izvajanjem SLR LAS in pripravah na novo programsko obdobje. Sodelujemo v 
delu regijskega sveta NP regije, v regijskih komisijah po posameznih področjih in na 
regionalni razvojni konferenci; 

➢ Občine Pivka, Il.Bistrica in Postojna – sodelovanje pri izvajanju skupnih projektov SLR, 
izvajanje Programa dela 2021, reševanje tekoče problematike ter priprava na operacije 
novega programskega obdobja;  
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➢ sodelovanje s turističnimi ponudniki na območju v smislu priprave določenih novih 
projektov in RDO – primeri dobrih praks, predstavitve dejavnosti ob obisku raznih 
strokovnih skupin na našem področju, sodelovanje pri promociji društva; 

➢ Smo člani Regijskega stičišča NVO Primorsko-notranjske regije BOREO, kjer sodelujemo v 
programskem svetu in se udeležujemo njihovih aktivnosti;  

➢ KGZ Kmetijsko svetovalna služba Il.Bistrica in Postojna – sodelovanje pri izvajanju določenih 
aktivnosti in pri organizaciji delavnic, svetovanja in izobraževanja; 

➢ SGLŠ Postojna – sodelovanje pri izvedbi obiskov, nudenje prostorskih kapacitet; 
➢ Zavod Znanje (Ljudska univerza) iz Postojne pri pripravi novih projektov; 
➢ Dobro sodelovanje z Parkom Škocjanske jame pri različnih aktivnostih in pripravi novih 

projektov. Strokovni vodja je tudi član odbora za trajnostni turizem PŠJ; 
➢ Konstruktivno sodelujemo pri delu Društva gostincev in sobodajalcev občin Postojna in 

Pivka. 
 

II.4. Mednarodno in medregijsko sodelovanje 

Podrobno so aktivnosti na tem področju opisane v točki I. delovanje LAS, vendar smo poleg teh 
aktivnosti zelo aktivni pri iskanju različnih projektov z ostalimi LAS ali organizacijami v Sloveniji in 
tujini ter pripravami na ostale oblike sodelovanja. Ti projekti so opredeljeni pri poročilu LAS. 
Dodati je potrebno, da smo za LAS organizirali kar nekaj strokovnih obiskov (ODP), ki so finančno 
šli čez društvene aktivnosti. 

 

II.5. Tožbe, upravni spori 

V tem obdobju ni bilo nobenih aktivnosti s tega področja. 
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V. FINANČNO POROČILO za obdobje 1.1.2023 do 31.12.2023 
 

Finančno poročilo je pripravljeno skupno za celotno društvo, pri tem so vodeni posebej konti za DRPSN in 
LAS: 

 

1.  REZULTAT POSLOVANJA DRUŠTVA V LETU 2023 

 DRPSN LAS SKUPNO 

Prihodki 7.607,11 76.964,37 84.571,48 

Stroški in odhodki 7.376,10 112.850,43 120.226,53 

Presežek prihodkov nad odhodki 231,01 -35.886,06 -35.655,05 

 

1.1  PRIHODKI DRUŠTVA V LETU 2023 

  DRPSN LAS SKUPAJ 
A Prihodki  od članarin članov        4.587,21 0,00 4.587,21 

B Dotacije občin                                    1.579,90                            35.815,42                     37.395,32 

C Dotacije iz proračuna, AKTRP 1.440,00 41.148,95 42.588,95 

D Kotizacije 0,00 0,00 0,00 

E Zahtevek društva za LAS       0,00 0,00 0,00 

F Prihodki od prodaje           0,00 0,00 0,00 

G Prihodki od obresti – izravnave 0,00 0,00 0,00 

H Refundacije države 0,00 0,00 0,00 

Skupaj: 7.607,11 76.964,37 84.571,48 

 

1.2.  STROŠKI IN ODHODKI DRUŠTVA V LETU 2023 

  DRPSN LAS SKUPAJ 

A Stroški materiala             0,00 2.447,10 2.447,10 

B Stroški storitev              7.245,10 46.945,11 54.190,21 

C Stroški dela                   131,00 63.458,22 63.589,22 

D Amortizacija 0,00 0,00 0,00 

E Stroški obresti                      0,00 0,00 0,00 

Skupaj: 7.376,10 112.850,43                   120.226,53 

 

2.  BILANCA STANJA NA DAN 31.12.2023 

2.1.   SREDSTVA 

  DRPSN LAS SKUPAJ 

 SKUPAJ SREDSTVA                       8.010,38 30.848,98 38.859,36 

A Oprema 0,00 0,00 0,00 

B Transakcijski račun 8.010,38 21.503,43 29.513,81 

C Terjatve do kupcev  0,00 840,00 840,00 

D Terjatve do proračuna 0,00 8.505,55 8.505,55 

E Ostale terjatve 0,00 0,00 0,00 

F Terjatve do društva 0,00 0,00 0,00 
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2.2.  OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 

  DRPSN LAS SKUPAJ 

 SKUPAJ 8.010,38 30.848,98 38.859,36 

A Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev 0,00 1.941,51 1.941,51 

B Nerazporejena sredstva EU projekti 0,00 0,00 0,00 

C Obveznost iz naslova plač in dajatev 0,00 3.824,16 3.824,16 

D Obveznosti do občin 0,00 0,00 0,00 

E Druge obveznosti 0,00 0,00 0,00 

F. Sklad društva 8.010,38 25.083,31 33.093,69 

G Posojila 0,00 0,00 0,00 

H Presežek prihodkov nad stroški    

 

 

3.  PRIMERJAVA podatkov iz Bilance stanja leta 2023, 2022, 2021, 2020, 2019, 2018 in 2017 

Sredstva 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

SKUPAJ SREDSTVA 38.859,36 76.930,01 65.022,26 88.225,03 130.932,54 142.171,42 70.235,72 

A) Oprema   0,00 421,96 1.264,36 182,74 913,72 

B) Denarna sredstva 29.513,81 34.490,75 44.654,08 54.439,14 57.310,09 54250,37 2.946,82 

C) Terjatve do kupcev 840,00 3.625,97 1.260,00 0,00 910,00 2167,17 544,61 

D) Zaloge       821,16 

E) Terjatve do občin      25574,35  

F) Terjatve do AKTRP 8.505,55 38.813,29 19.108,18 33.363,93 58.312,90 57.624,70 49.443,63 

E) Ostale terjatve      94,69 2372,09 15.565,78 

F) Terjatve LAS  - 
Društvo 

    13.040,50   

G) AČR         

 
 

Obveznosti do virov 

sredstev 

2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

SKUPAJ 38.859,36 76.930,01 65.022,26 88.225,03 130.932,54 142.171,42 70.235,72 

A. Kratkoročne 
obveznosti do 
dobaviteljev 

1.941,51 5.341,28 2.112,70 40,43 4.749,18 10.429,91 3.863,91 

B. Obveznost za izplačilo 
sejnin 

  0,00   10.018,10 146,46 

C. Nerazporejena 
sredstva EU projekti 

  0,00   9.812,52 9.812,52 

D. Obveznosti do 
delavcev 

3.824,16 4.114,98 4.562,77 5.236,52 2.705,14 1.979,54 1.138,89 

E. Obveznost za dajatve iz 
in na plačo  

    2.525,35 2.211,58 899,33 

F. Obveznost za povračila 
stroškov članom  

  0,00  168,43 663,81  
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G. Odloženi prihodki za 
nakup opreme  

  0,00  0,00   

G. Sredstva 
kmetijskega krožka 

  0,00  0,00   

H. Ostale obveznosti      1.065,90  189,27 

I. Obveznost LAS-
Društvo 

    13.040,50   

I. Posojila   0,00 25.000,00 65.000,00 90.000,00 13.385,90 

F. Presežek prihodkov 
nad stroški  

  420,68 16.248,74 41.678,04 15.309,74 32.705,96 

G. Sklad društva 33.093,69 67.473,75 57.926,11 41.699,34 0,00 1.746,22 8.093,48 

 

 

4. IZKAZ  POSLOVNEGA IZIDA LETA ZA LETA 2017 – 2023 

 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 

PRIHODKI SKUPAJ  84.571,48 149.106,47 170.671,34 193.212,78 196.249,03 161.192,31 94.869,02 

Članarine   4.587,21 2.790,00 2.936,80 2.021,10 1.340,00 1.630,00 330,00 

Prihodki članov, 
kotizacije 

 5.031,41 0,00 0,00 2.749,71 / / 

Prihodki Gruntvig   0,00 / / / / 

Prihodki občin 37.395,32 33.821,29 32.013,60 30.992,33 26.465,60 76.419,89 24.202,45 

Dotacije proračuna 
in drugih 

42.588,95 107.118,25 135.720,94 160.199,15 86.144,28 15.403,50 347,70 

Prihodki EU   0,00  64.558,64 64.016,28 58.525,17 

Prihodki od prodaje   0,00  14.985,58 3.722,27 11.463,00 

Prihodki od obresti   0,00 0,20 5,22 0,37 0,70 

Refundacije države  345,52 0,00 / / / / 

STROŠKI SKUPAJ 120.226,53 138.704,52 170.250,74 176.964,04 169.880,74 153.785,25 98.190,34 

Stroški materiala 2.447,10 6.071,46 3.616,73 2.510,72 8.336,47 2.983,62 11.896,62 

Stroški storitev 46.835,65 62.555,39 109.331,82 113.175,90 93.762,98 111.025,79 58.772,91 

Stroški dela 70.943,78 70.077,67 55.547,66 59.668,83 64.722,53 39.749,16 25.974,50 

Amortizacija  0,00 1.644,40 842,40 604,20 730,98 548,23 

Stroški obresti  0,00 110,13 766,19 1.615,56 1.686,44 375,19 

Takse in članarine  0,00 0,00 0,00 839,00 592,88 622,89 

Parske izravnave, 
drugo 

 0,00 0,00 / / / / 

PRESEŽEK 
PRIHODKOV 

-35.655,05 
 

10.401,95 420,68 16.248,74 26.368,29 7.407,06 - 3.321,32 
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5.   PREGLED STROŠKOV IN PRIHODKOV PO PROJEKTIH 

 5.1.  Društvo:   

SKUPNA TABELA Stroški 
Prihodki od prodaje, 
namenske dotacija 

SKUPAJ 7.376,10 7.607,11 
1 društvo za razvoj podeželja druge storitve 0,00 600,00 

111 tožbe, takse, upravni stroški 29,59 0,00 

112 Spletna stran 223,99 0,00 
114 Medregijsko in mednarodno sode. 4.268,87 5.277,21 

115 Stroški dela 927,94 0,00 

116 Potni stroški 26,66 0,00 
117 Pisarniški stroški 1.579,90 1.579,90  

118 Bančni stroški 148,05 0,00 
119 Materialni stroški ostali 126,10 0,00 

 122 Kmečka tržnica 45,00 150,00 

 

5.2. LAS 

SKUPNA TABELA Stroški 
Prihodki od prodaje, 
namenske dotacija 

SKUPAJ DELOVANJE IN PROJEKTI 112.850,43 76.964,37    

SKUPAJ DELOVANJE 96.218,80 60.073,80 
2 LAS 0,00                         32.573,80 

2113 Delo Vrednotenje SLR 25.740,53  

2114 Delo Animacija 82,23  
2115 Delo Operacije in vloge, svetovanje 0,00  

2122 PN odnosi z javnostjo 0,00  
2123 PN Vrednotenje SLR                               423,55  

2124 PN SLR animacija 284,25  

2125 PN priprava vlog 0,00  
213  Posredni stroški LAS 12.135,69  

2141 ZI usposabljanje osebja 0,00  

2142 ZI odnosi z javnostjo 0,00  
2143 ZI vrednotenje SLR 3.870,17  

2144 ZI SLR animacija 6.748,25  

2145 ZI priprava vlog 0,00  
215 Bančni stroški 209,06  

24   Priprava SLR 46.725,07 27.500,00 

 
 

Projekti – operacije sodelovanja Stroški 
Prihodki od prodaje, 
namenske dotacija 

SKUPAJ PROJEKTI  16.631,63 16.890,57 
 228 Promocija TT 11.547,09 11.076,71 

 229 Igrišča  5.084,54 5.813,86 
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6.  OSTALO 
 

Finančno poročilo je sestavljeno v podjetju PRO-TOM d.o.o., ki ga zastopa in predstavlja Vojko Tomšič kot 
direktor. Finančno poročilo je sestavljeno v skladu z Slovenskim računovodskim standardom 33, v skladu 
z Zakonom o društvih  ter ostalo veljavno zakonodajo, ki ureja delovanje in poslovanje društev, osnova 
poročilu pa so s strani društva potrjene in podpisane verodostojne knjigovodske listine. 

Poročilo je revizorsko pregledano s strani Zavoda Algoritem iz Šenčurja in je ustrezno. Poročilo je priloga 
Poročila o delu LAS in DRPSN za leto 2023. 

 

 

Strokovni vodja društva:      Predsednik DRPSN: 

        Aleš ZIDAR           Boštjan Glažar 

 

 

 

Ilirska Bistrica, 15.03.2024 

 


